

El Gobierno Debe Pagar por Consumo de Energía

El gobierno, sus instituciones autónomas y las alcaldías deben pagar por la energía que consumen, dice el Lic. Roberto Ortiz Avalos, quien expresa en que no tiene ningún sentido en que sean subsidiadas.

El Lic. Ortiz Avalos dijo ayer en un programa televisivo que CEL está haciendo una campaña de concientización para aprobar nuevas tarifas, pero las autoridades encargadas de aprobarlas no lo hacen porque ven en

ello un problema político. Cualquier cosa que sea de pagar más significarían menos votos para la próxima campaña.

Según el Lic. Ortiz Avalos, un vocero de la CEL está hablando del "factor térmico" que no es más que un aumento tarifario, pero a la vez se está pensando en dejar exento a las tarifas menores de cien kilovatios por hora al mes, lo cual dice que tiene sentido social.

Pero en cambio, enfatiza en que no tiene ningún sentido dejar exento al gobierno, a las instituciones autó-

nomas ni a las alcaldías porque estas ponen sus propias tarifas y reciben ingresos.

ANDA aumenta sus tarifas sin consultarlo a nadie, lo mismo hace CEL y la CEPA. Esta última, hasta hace poco cobraba por impuesto de salida 25 colones,

—Favor pase a la página 13.

Grupo A.A. Celebra 130. Aniversario

El grupo de Alcohólicos Anónimos "Gente Joven" celebrará su XIII Aniversario de fundación el 15 de septiembre, con una sesión pública que se llevará a cabo en el cine Presidente, de 8 a.m. a 12 m., informan.

Agregan que los asistentes tendrán la oportunidad de escuchar charlas sobre la experiencia, fortaleza y esperanza de los programas de recuperación alcohólica que realizan.

También harán una reseña histórica del mencionado grupo. Al final de la sesión se exhibirá la película "Amargo Despertar".



Lic. Roberto Ortiz Avalos.

Gobierno Fija en ₡ 80 Precio Tonelada Caña

La tonelada de caña de azúcar de la próxima cosecha será pagada a ochenta colones, anunció ayer el Ministerio de Agricultura y Ganadería.

Los productores de caña de azúcar, por su parte, sostienen que el precio mínimo por tonelada para la caña de azúcar para la próxima zafra debe ser de 85 colones y el crédito de avío de 3 mil colones por manzana, para primer año (pagadero en dos cosechas, 60 por

ciento el primer año y 40 por ciento el segundo) y 1.500 colones por manzana para dos o más años.

Según la fuente gubernamental la meta que se espera lograr alcanzaría un total de 3 mil manzanas en áreas nuevas y 9 mil manzanas en áreas de resiembra o sea 12 mil manzanas.

Se hizo notar que la disposición del gobierno va acompañada de una disminución en la

—Favor pase a la página 46.

Estudiantes Ayudan a Damnificados

Más de 400 familias afectadas por las inundaciones que provocó el reciente temporal en la zona oriental del país, recibieron medicinas, viveres, ropa de vestir y de cama, donados por estudiantes de San Salvador.

Las aguas desbordadas de los ríos El Molino y Grande, de San Miguel, arrasaron con decenas de viviendas de campesinos, animales y aves de corral, así como las áreas de siembra.

El profesor Omar Escobar declara que estudiantes de la Iglesia Adventista llevaron

—Favor pase a la página 48.



ORAN POR LA PAZ. El Comité Pro-Paz realizó un acto religioso en la Plaza El Salvador del Mundo, con el rezo del Rosario ante la imagen de la Virgen María, pidiendo la paz para el pueblo salvadoreño.



DONAN COMPUTADORA. El Servicio Informativo de los Estados Unidos (USIS) donó una computadora con sistema Braille al centro de ciegos "Eugenia de Dueñas". El Lic. Gonzalo Avelar, no vidente, opera el nuevo equipo. Lo acompaña la Lic. Ana Patricia Pérez.

Corte y Diputados Deben Escuchar a Cafetaleros

La Asamblea Legislativa y la Corte Suprema deben oír el clamor de los distintos sectores cafetaleros para que se libere el comercio interno y externo del grano, declara el Sr. Manuel Telles, cafetalero de la zona occidental.

Reyprendistas Expulsaron de Sede al Hijo de Duarte

Democristianos de la facción reyprendista expulsaron de la sede del partido oficial al hijo de Duarte, Alejandro, y sacaron las pertenencias de la oficina que éste mantenía en aquellas instalaciones.

Así se informó ayer en círculos políticos,

Fundarán Hogar Escuela Para Niños en Abandono

Como una contribución del sector privado para solucionar el grave problema de la niñez abandonada, el Club de Leones de San Salvador (Decano) informa sobre el inicio del proyecto destinado a fundar un Hogar Escuela para dar albergue, asistencia y educación a niños

que también revelaron que el edificio, ubicado sobre la 3a. Calle Poniente, entre la 15a. y la 17a. Avenida Norte de esta capital, es propiedad de Adolfo Rey Prendes.

Se dijo que debido a

que también revelaron que el edificio, ubicado sobre la 3a. Calle Poniente, entre la 15a. y la 17a. Avenida Norte de esta capital, es propiedad de Adolfo Rey Prendes.

—Favor pase a la página 31.

LIBERAR COMERCIO. La Corte Suprema y los diputados de la Asamblea deben oír a la Alianza Cafetalera y liberar el comercio del café, dice don Manuel Telles.

desamparados y con problemas sociales diversos.

"El proyecto es un complemento a la labor que ya desarrollan entidades especializadas en el país y no sustituye de ésta", aclararon los informantes.

La nueva Junta Di-

—Favor pase a la página 46.

CAFE). El flamante bloque cafetalero se propone luchar por la liberación del comercio y la eventual desaparición del Instituto del Café (INCAFE), que monopoliza la comercialización del grano.

Los únicos que no respaldan esa alianza son las cooperativas del llamado "sector reformado", a las que se manipula políticamente pero



LIBERAR COMERCIO. La Corte Suprema y los diputados de la Asamblea deben oír a la Alianza Cafetalera y liberar el comercio del café, dice don Manuel Telles.

Dice Cámara de Comercio:

Un Error Incorporar a los Empleados Públicos al ISSS

De "una decisión equivocada" califica la Cámara de Comercio e Industria el proyecto de incorporar a más de cien mil empleados públicos al Seguro Social, porque causará un enorme descontrol, atraso en las consultas médicas y grave descenso en la calidad de la atención que allí se

presta. El presidente de la Cámara, Sr. Victor Steiner, declara que el Instituto del Seguro Social (ISSS) no cuenta con las instalaciones adecuadas como para atender una demanda de ciento diez mil nuevos asegurados.

"Lo único que se puede esperar es que el

servicio empeore aún más", enfatiza el dirigente de la importante gremial.

El Sr. Steiner recuerda que el Seguro Social atraviesa desde hace muchos años una crisis económica que le imposibilita atender adecuadamente sus obligacio-

—Favor pase a la página 13.